



„Így szól az ÚR az én uramhoz: Ülj a jobb kezem felől, míg ellenségeidet lábaid számolyává nem teszem!”  
Zsoltárok 110,1

Bibliavasárnap alkalmával egy különös újszövetségi ígérel találkozzunk e mai napon. Jézus egy találós kérdést fogalmaz meg vitapartnereinek, méghozzá olyan kérdést, ami minket is könnyen gondolkodóba ejthet. Az ószövetségi ígéretek a Messiásról úgy szólnak, mint Dávid Fiáról. Dávid ugyanakkor az idézett zsoltárban urának nevezi a Messiást. Dávidnak Fia vagy ura? Ez a nagy kérdés!

Bibliavasárnap alkalmával jó megállnunk egy kicsit, s mielőtt végére járnánk a kérdésnek, az alapokat megerősíteni. Miért fontos Isten ígéje számunkra? Azt jól tudjuk, hogy Jézus korának zsidó társadalma betéve ismerte az ígéket. Az iskolában ez volt a tananyag. Az 'elit' betűről betűre tudta minden részletét. Mi magunk távol vagyunk ettől. Már nem ismerjük olyan mértékben, nem használjuk érvelésünkben, akár mint reformátor eleink. Van jó néhány közösség ma is, ahol az írott ígének ismerete sokkal meghatározóbb, mint ahogy minálunk. Miért fontos ez? Azért, hogy valóban tudjuk, mit mond és mit nem mond Isten, hogy ne csupán a hagyományokat kövessük, hanem tisztában legyünk az igazsággal. Épp ebből indult el a reformáció is: a mi felekezetünk a létét köszönheti ennek, a mi kegyességünk része kell legyen: tisztában lenni az Ige tartalmával és értelmével.

Az idézett szöveggel Jézus rámutat arra, hogy hagyományukban az ige egyik igazságát emelték ki a Messiás személyével kapcsolatban, így viszont torzult a róla alkotott kép. Dávid Fiának nevezik. Ez igaz. Az evangélisták is lelkesen vezetik le a családfát, látva, hogy beteljesedett az ígélet. A jerikói vak koldus is ennek reményében illeti Őt ezzel a névvel gyógyulása előtt. Maga Jézus is megerősíti ezt a képet, amikor az ézsaiási próféciák beteljesülését hirdeti a názáreti zsinagógában. De a Messiás uralkodásának, isteni természetének üzenete nem szólal meg ezekben a bizonyágtételekben. Hiányos, részleges a kép. Az emberi oldalt erősíti, miközben itt ezen a helyen Dávid a Messiás isteni valójáról beszél. Hinni azt, hogy ő nagyobb Dávidnál. Hinni azt, hogy ő nagyobb a világ erőinél és minden hatalmánál. Hinni, hogy ő valóságos Isten és valóságos ember. Hogy ő egyszerre Dávidnak Fia és ura – és így teljes a kép.

Neked teljes képed van Róla? Ismered azt, amit Isten kijelent önmagáról? Tudod igazán, hogy mit mond rólad, mint emberről? Ehhez kell a tárgyi tudás, az ígék ismerete, a Szentírás olvasása; és kell az Isten Lelkének megértést és elfogadást hozó segítsége, hogy igaznak tartsam mindazt, amit Igéjében élénk ad. Ne fáradj bele a vele való megismerkedésbe, kérd az ő segítségét ebben is. Ámen.

## HIRDETÉSEK

### 1. Alkalmaink

Március első vasárnapja Bibliavasárnap, amikor perselyadományunkkal a Biblia kiadásának és terjesztésének szolgálatát támogatjuk.

Március 10-én, pénteken 18 órakor folytatódik a Bibliakör sorozata.

Szombaton 16 órakor konfirmációi órát tartunk.

Március 12-én, vasárnap 10 órakor közösségi istentisztelet tartunk a templomban. Konfirmandusaink szolgálatával emlékezünk meg nemzeti ünnepünkről. Gyermekistentiszteletre és szeretetvendégségre is készülünk.

2. Gyülekezeti kirándulásra készülünk április 22-én: célunk a vácrátóti arborétum 'bibliai növények' tansétája, valamint az örbottyáni Gombos harangöntő műhely meglátogatása és egy séta Vác városában. A jelentkezéseket virágvasárnapig várjuk!

### 3. Visszatekintés februárra

Egy csöndesebb hónapra nézünk vissza, mint a tavasz előtti felkészülés ideje. Vasárnapjainkon az istentiszteleteket és a gyermekistentiszteleti alkalmakat januárhoz képest egy kicsit szerényebb lélekszámmal tartottuk, hétközi alkalmaink elindulhattak: bibliakör, szolgálók órája, missziói óra, énekkar – készülődve a tavaszi feladatokra. Külön öröm volt a házasság hetéhez kapcsolódó házaskör alkalma, ahol vendégeinkkel együtt nyolc házaspár vett részt. Böjt idejéhez érkezve az úrvacsorai közösséggel zártuk a februárt lelki alkalmaink terén. Hála legyen Istennek a lelki alkalmakért, meghallgatott imádságokért!

Gyülekezeti életünk ügyeivel foglalkozott a presbitérium, valamint a múlt vasárnapi egyházközségi közgyűlés. Valamint elvégeztük az előírt időszakos leltárt.

Pénzügyi dolgainkra nézve: EFJ 174.000 Ft érkezett, persely 110.000 Ft volt, adományok 40.000 Ft összértékben érkeztek. Kiadásaink 100.000 Ft-tal haladták meg a bevételeinket. Ezen felül történt meg elkülönített forrásból a 2.8 millió forintos felújítás kifizetése. Egyenlegünk visszatért a korábbi szintre: 1,4 millió forint pénzvagyonnal rendelkezünk. Köszönjük a közös áldozatvállalást a gyülekezet közösségének!

**Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!**

Március 18-án Sárszentmiklóson egyházmegyei női konferencia lesz, melyre szeretettel várják az érdeklődőket. Jelentkezni az alábbi úrlapon lehet: [Jelentkezési lap](#)

**Vértesszaljai Református Egyházmegye**  
**Női Konferencia**

Téma: *Ki vagyok?*  
*Ki vagyok!*  
*Kié vagyok?*

Helyszín: *Sárszentmiklósi*  
*Református Gyülekezet (Sárbogárd,*  
*Köztársaság út 181.)*

Időpont: *2023. március 18. 10:00*

**Előadó:** *P. Tóthné Szakács Zita*  
*református lelkipásztor*

**Záró istentisztelet:** *Agyagási Istvánne*  
*református lelkipásztor*

*"És ne igazodjatok e világhoz, hanem változzatok meg értelmetek megújulásával, hogy megítélhessétek, mi az Isten akarata, mi az, ami jó, ami neki tetsző és tökéletes." Róma 12:2*

**Számítunk Rád!**